

Championatus Döntő 2021 - Szilvásvár

Időpont 2021. 10. 29.-2021. 10. 31.
 Kategória Championatus Döntő
 Város Szilvásvár
 Fedettpálya Szabadtér

Általános információk

Helyszín:

Szilvásvárad Lipicai Lovasközpont

Cím: HUN Szilvásvár

Rendező Egyesület:

Szilvásvárad LSKE

Rendező:

Szilvásvárad LSKE

Cím: 3348 Szilvásvár, Egri u. 16.

Telefon: +36306352950

e-mail: szlkeszilvasvarad@gmail.com

Verseny igazgató:

Rácz Zsófia

Cím: 3348 Szilvásvár, Egri u. 16.

Telefon: +36306352950

e-mail: szlkeszilvasvarad@gmail.com

Versenyiroda:

Vigh Marianna

Telefon: 304567282

e-mail: dressageoffice@gmail.com

Hivatalos személyek

Versenybírószág

Elnök

Prutkay Zoltán (II. osztályú)

Tagok

Simona FIALOVA (CZE) (Külföldi)

Hansággy Péter (Nemzetközi 4)

Szladek Róbert (I. osztályú)

Borosné Nagy Andrea Zsófia (II. osztályú)

Tóth Zsuzsanna (III. osztályú)

Állatorvos

Dr. Farkasova Lucia

Telefon: 06 30 153 3124

Kovács

Barsi Zoltán

Telefon: 06 30 399 2060

Tervezett időbeosztás

nap	Idő Program
2021. 10. 29. péntek	
2021. 10. 30. szombat	a versenynap végén a Fiatal Lovak Championatusának Bajnokavatása
2021. 10. 31. vasárnap	

Extra információ

Díjlovagló Championatus 2021, Szilvásvár

NEVEZÉSI INFORMÁCIÓK:

A nevezéseket a <http://nevezesdijlovas.hu> web-oldalon, az online nevezések menüpontban kérjük leadni. A startlistában megjelenő versenyszámok sorrendje a kiírásban megjelenő sorrendhez képest változhat!

A végleges startlista a szakági honlapon és a <https://www.horse-events.at/> oldalon kerül megjelentetésre az adott verseny információs oldalán.

SZABÁLYZAT:

A versenyre a Magyar Díjlovagló Szabályzat szabályai és határozatai vonatkoznak.

DÍJAZÁS:

MDSZ 36 § 2.2 alapján szalag és tárgyjutalom. 2011/3. (2011.01.21.) határozat: Eredményhirdetésre behívható lovasok.

A rendező fenntartja a jogot, hogy a nevezések számának megfelelően az időbeosztást módosíthatja.

KÖLTSÉGEK:

Nevezési díj: 6.000 Ft

Startdíj: 4-6.000 Ft (23/2020 határozat szerint A-L 4.000, M-S1 5.000, S2: 6.000)

Boxdíj 3 napra 30.000 Ft

Boxdj 1 napra 12.000 Ft

A boxdíj az első almolást szalmával tartalmazza

Forgácsot a rendező tud biztosítani.

Forgács, Áram, szerviz bokszt igényt a versenyigazgatónak e-mailben kötelező jelenteni, a nevezési határidő lezárásáig!

Széna: 1.500 Ft/kisbála

Szalma: 1.200 Ft/kisbála

Forgács: 4.500 Ft/bála
 Nyerges box: 20.000 Ft
 Elektromosság 3 napra: 10.000 Ft

Extrém időjárási körülmények esetén a verseny a fedeles lovardában kerül megrendezésre.

TOVÁBBI FELTÉTELEK:

Érvényes lóútlevél, 1 évnél nem régebbi FKV és 3 évnél nem régebbi Takonykór, mének esetén Tenyészbénaság negatív vérvizsgálati eredmény, 6 hónapnál nem régebbi lóinfluenza elleni szabályszerű vakcinázás. A herpesz vírusok (EHV-1, EHV-4) javasolt. Kérjük mindenki saját belátása szerint mérlegelje az oltást, és konzultáljon a kezelő állatorvossal.

- Sportlőbejelentés, érvényes klubtagság és versenyzői engedély, sportorvosi vizsgálat

Érvényes lóútlevéllel nem rendelkező lovak a helyszínre nem léphetnek be.

A lóútleveleket érkezéskor kérjük leadni!

A versenyen mindenki saját felelősségre vesz részt, az esetleges balesetekért a rendezőség felelősséget nem vállal. A ló és lovas által okozott kárért a lovas és a lótulajdonos egyetemlegesen felelnek.

A határidő után lemondott nevezések vagy meg nem jelenés esetén a versenyrendező a nevezési és boxdíjra igényt tart.

Minősítési feltételek: (Magyar Díjlovagló Szabályzat 53.o. CHAMPIONÁTUS)

A Díjlovagló Szakbizottság 2019-től Championátusra minősítő versenynek fogad el minden olyan díjlovagló versenyt, amely a www.nevezesdijlovas.hu oldalon szerepel.

„5.1. A Championátuson résztvevő lovasok, azon lovasok közül kerülhetnek ki, akik:

- nem tartoznak az „A” keret lovasai közé az adott évben,
- nemzetközi versenyről nincs 65% feletti eredményük a tárgyévet megelőző 5 évből (kivétel: a korosztályos lovasok esetében, amennyiben a tárgyévben korosztályt váltanak),
- Országos Bajnokságon bármilyen kategóriában nem volt a tárgyévet megelőző 5 évben 1-3 helyezése, kivéve, ha a bajnoki címet a Fialat lovak Bajnokságában a korosztályos bajnokság csapatversenyében vagy az utánpótlás gyermek kategóriában szerezte.
- nem volt Felnőtt Magyar Bajnok,
- nem volt résztvevője Felnőtt Európa Bajnokságnak, Világ Bajnokságnak, Világkupa Döntőnek,
- nem rendelkezik III. szintű, vagy kiemelt edzői státusszal.

A Championátuson minden olyan ló-lovas páros elindulhat az egyéni számokban, aki az évad során részt vett legalább két CDN versenyen (bármelyik CDN-A/A* vagy CDN-B/B* versenyen) és ott teljesítménye legalább 60% vagy 6.0 pont volt az adott kategóriában, vagy egy szinttel felette.

5.2 Szabadkártya

Azok a ló-lovas párosok, akik nem minősültek a Championátusra (minden kategóriában), azok szabad kártyát vásárolhatnak melynek összege 100.000 forint. Ez az összeg a Szakbizottság pénzügyi keretébe kerül. Azon lovas, aki a Championátuson lovagolt kategóriájában a minősüléshez kijelölt időintervallumban mindösszesen csak egy db CDN-A/A* vagy CDNB/B* versenyen minősült, annak a szabad kártya csökkentett összege 50.000 forint.

Szabad kártyát abban a kategóriában válthat ki a lovas, amiben van korábbi versenyeredménye a lovasnak (nem az adott ló-lovas párosnak).

Szabadkártyával rendelkező lovas nem indulhat a csapatbajnokságban.

Amennyiben nem fogadja el a nevezésed a rendszer akkor Szabadkártyásként küld el nevezésedet a versenyiroda részére a dressageoffice@gmail.com címre!

5.3. A Championátuson az „E” versenyszámokban indulóknál nem feltétel a licenc. (A Magyar Lovassport Szövetségben regisztrált lovas legyen.)

Az E-MB kategóriában licenbesorolásra tekintet nélkül indulhat minden lovas. Az „MA” illetve „S” kategóriában csak I-es és II-es licenccel rendelkező lovasok indulhatnak.

5.4. A Championátuson a lókizárás elve érvényes.

5.5. A Championátuson csak a versenyre az adott lóval benevezett lovas/lovasok lovagolhatják a lovat.

FONTOS: Az Egyéni versenyekben egy ló-lovas páros csak egy kategóriáért indulhat és csak abban a kategóriában, amiben teljesítették a minősítési kritériumokat, vagy egy szinttel alatta. Ugyanakkor egy ló-lovas páros több versenyszámban is indulhat a számért, de legkésőbb a technikai értekezleten véglegesítenie kell, hogy melyik kategóriáért indul. Egy lovas 2 egyéni címért indulhat 2 különböző lóval, ezen kívül lehetősége van indulni a csapatversenyben.

Egy lóval legfeljebb 2 lovas jogosult indulni, de külön kategóriában versenyezve, ez alól az „E” kategória kivétel, ahol engedélyezett az azonos kategóriában történő indulás. Azonos lóval induló versenyzők eredménye beszámítható a csapatverseny eredményébe azonos csapat megjelölése esetén is.

Az egyéni versenyben "Ifjúsági" (18 év alatti lovasok), és "Felnőtt" kategóriában van eredményhirdetés.

A fentiek alapján az alábbi címek kerülnek kiosztásra (kategóriánként amennyiben 3-3 induló van, egyéb esetben összevontan az Ifjúsági és Felnőtt):

„E” kategória: Ifjúsági-, és Felnőtt Champion

„A” kategória: Ifjúsági-, és Felnőtt Champion

„L” kategória: Ifjúsági-, és Felnőtt Champion

„LM” kategória: Ifjúsági-, és Felnőtt Champion

„MB” kategória Ifjúsági-, és Felnőtt Champion

„MA” kategória Ifjúsági-, és Felnőtt Champion

„S” kategória: Ifjúsági-, és Felnőtt Champion

Csapatverseny

8.1. A régiófelelősök állítják össze a csapatokat a régiós döntőn résztvevő lovasokból. Mind az 5 régió a Championatus Csapatversenyét megelőzően Régiós Döntőt rendez. Az itt részt vevő lovasokból állítják össze a régiófelelősök a csapato/csapatokat.

8.2. Egy régió jogosult több csapatot is nevezni a Championatus csapatversenyébe. A csapatokat a régiófelelősök állítják össze. A csapatok összetételének leadási határideje legkésőbb a verseny előtti technikai értekezlet.

8.3. Egy régiós csapat minimum három, maximum négy főből állhat. (Minimum tartalmazzon 1 ló- lovas páros „L”, „LM” vagy „MB” kategóriából, de „MA” és „S” kategóriás ló-lovas párost nem tartalmazhat).

8.4. A Csapatverseny sorrendje, egy csapat naponkénti legjobb három lovasának százalékos, vagy összevont bírálókat esetén összpontszámú eredményét figyelembe véve alakul ki.

8.5. A csapattagok eredményeiket bármely kategóriából hozhatják (kivéve „MA” és „S” kategória), de az első nap technikai értekezletén véglegesíteni kell a csapatvezetőnek, hogy lovasonként melyik az a kategória, amelyből a lovas az eredményét hozza.

8.6. A versenyszámban elért eredmény százalékát az alábbi szorzószámmal kell megszorozni és így figyelembe venni a végső eredmény kiszámításánál:

„E” kategóriát választó lovas esetén a szorzó 0.9

„A” kategóriát választó lovas esetén a szorzó 1

„L” kategóriát választó lovas esetén a szorzó 1.05

„LM” kategóriát választó lovas esetén a szorzó 1.06

„MB” kategóriát választó lovas esetén a szorzó: 1.075

2. FIATAL LOVAK CHAMPIONÁTUSA

1. Résztvételi feltételek

1.1. A lovasokra nem vonatkozik a Championatusra előírt korlátozás, minden érvényes licenccel, keresztlicenccel rendelkező lovas jogosult indulni a bajnokságon licencbesorolástól függetlenül.

1.2. Egy lónak egy adott évben **választania kell**, hogy a Magyar Bajnokság keretein belül megrendezésre kerülő Fiatallóvak Bajnokságában, **vagy** a Fiatallóvak Championatusában vesz részt.

2. Minősítés- **A minősítés a lóra vonatkozik!**

Adott tárgyévben legalább 2 CDNA vagy CDNB versenyen az adott kategóriában vagy egy szinttel felette 2 alkalommal legalább 6,5 pontos versenyeredménye van.

Kategóriák:

5 éves Fiatalló DÍjló kategória: 5 éves Fiatalló DÍjló Program A3, 5 éves Fiatalló DÍjló Program A4

6 éves Fiatalló DÍjló kategória: FEI 5 éves DÍjló Minősítő, FEI 5 éves DÍjló Döntő

7 éves Fiatalló DÍjló kategória: FEI 6 éves DÍjló Minősítő, FEI 6 éves DÍjló Döntő

Nevezés információk		Technikai feltételek	
Versenyiroda nyitás 2021. 10. 28. 16:00		Helyszín Fedettpálya <input type="checkbox"/> Szabadtér <input checked="" type="checkbox"/>	
Nevezési határidő	Nevezési díj(HUF)	Melegítő (melegítőpálya) Típus: Szabadtér Méret: 110x60 Talaj: Textiles homok	
1. nap 2021. 10. 22. 20:0	6000	Versenypálya (1. pálya) Típus: Szabadtér Méret: 20x60 Talaj: Textiles homok	
Box foglalás:		Versenypálya (2. pálya) Típus: Szabadtér Méret: 20x60 Talaj: Textiles homok	
Boxok száma: 100 Határidő: 2021. 10. 22. 20:00 e-mail: szlkeszilvasvarad@gmail.com			
	Boxok száma	Boxdíj(HUF)	
Box	100	30000	

5 éves fiatal díjló A3 - 5 éves lovak CH		Kategóriák	
Időpont	2021. 10. 29. péntek	- 5 éves ló	Startdíj: 4000 HUF
Kategória	Championatus Döntő	Csak 5 (2016-es) -éves lovat nevezhet	
Szint	A	Egyéb szabályok	
Típus	5 éves fiatal díjló A3	Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Elbírálás	Fiatal díjló		
Rajtsorrend	Gépi sorsolás		
Info			
Extra információ			
minden érvényes licenccel, keresztlícenccel rendelkező lovas jogosult indulni a bajnokságon licencbesorolástól függetlenül, adott tárgyévben legalább 2 CDNA vagy CDNB versenyen az adott kategóriában vagy egy szinttel felette 2 alkalommal legalább 6,5 pontos versenyeredménye van, Egy lónak egy adott évben választania kell, hogy a Magyar Bajnokság keretein belül megrendezésre kerülő Fiatal Lovak Bajnokságában, vagy a Fiatal Lovak Championatusában vesz részt.			

FEI 5 éves fiatal díjló minősítő - 6 éves lovak CH		Kategóriák	
Időpont	2021. 10. 29. péntek	- 6 éves ló	Startdíj: 4000 HUF
Kategória	Championatus Döntő	Legalább III.licenccel kell rendelkeznie	
Szint	L	Csak 6 (2015-es) -éves lovat nevezhet	
Típus	FEI 5 éves fiatal díjló minősítő	Egyéb szabályok	
Elbírálás	Fiatal díjló	Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Rajtsorrend	Gépi sorsolás		
Info			
Extra információ			
Minden érvényes licenccel, keresztlícenccel rendelkező lovas jogosult indulni a bajnokságon licencbesorolástól függetlenül, adott tárgyévben legalább 2 CDNA vagy CDNB versenyen az adott kategóriában vagy egy szinttel felette 2 alkalommal legalább 6,5 pontos versenyeredménye van, Egy lónak egy adott évben választania kell, hogy a Magyar Bajnokság keretein belül megrendezésre kerülő Fiatal Lovak Bajnokságában, vagy a Fiatal Lovak Championatusában vesz részt.			

FEI 6 éves fiatal díjló minősítő - 7 éves lovak CH

Időpont	2021. 10. 29. péntek
Kategória	Championatus Döntő
Szint	Mb
Típus	FEI 6 éves fiatal díjló minősítő
Elbírálás	Fiatal díjló
Rajtsorrend	Gépi sorsolás
Info	

Kategóriák

- 6 éves ló	Startdíj: 5000 HUF
Legalább III.licenccel kell rendelkeznie	
Csak 7 (2014-es) -éves lovat nevezhet	
Csak 6 (2015-es) -éves vagy idősebb lovat nevezhet	
Csak 7 (2014-es) -éves vagy fiatalabb lovat nevezhet	

Egyéb szabályok

Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.

Extra információ

Minden érvényes licenccel, keresztlícenccel rendelkező lovas jogosult indulni a bajnokságon licencbesorolástól függetlenül, adott tárgyévben legalább 2 CDNA vagy CDNB versenyen az adott kategóriában vagy egy szinttel felette 2 alkalommal legalább 6,5 pontos versenyeredménye van, Egy lónak egy adott évben választania kell, hogy a Magyar Bajnokság keretein belül megrendezésre kerülő Fiatal Lovak Bajnokságában, vagy a Fiatal Lovak Championátusában vesz részt.

L7 - L kategória CH

Időpont	2021. 10. 29. péntek
Kategória	Championatus Döntő
Szint	L
Típus	L7
Elbírálás	3 Bíró
Rajtsorrend	Gépi sorsolás
Info	

Kategóriák

- III. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF
III.licenccel kell rendelkeznie	
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet	
- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF
III.licenccel kell rendelkeznie	
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet	
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF
II.licenccel kell rendelkeznie	
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet	
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF
II.licenccel kell rendelkeznie	
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet	
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF
I.licenccel kell rendelkeznie	
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet	
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF
I.licenccel kell rendelkeznie	
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet	

Egyéb szabályok

Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.

LM5 - LM kategória CH	
Időpont	2021. 10. 29. péntek
Kategória	Championatus Döntő
Szint	LM
Típus	LM5
Elbírálás	Összevont bíraskodás
Rajtsorrend	Gépi sorsolás
Info	
Kategóriák	
- III. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF III.licenccel kell rendelkeznie Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF III.licenccel kell rendelkeznie Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF II.licenccel kell rendelkeznie Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF II.licenccel kell rendelkeznie Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF I.licenccel kell rendelkeznie Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF I.licenccel kell rendelkeznie Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
Egyéb szabályok	
Egy Lovas maximum 3 lóval nevezhet.	

M6 - MA kategória CH	
Időpont	2021. 10. 29. péntek
Kategória	Championatus Döntő
Szint	Ma
Típus	M6
Elbírálás	3 Bíró
Rajtsorrend	Gépi sorsolás
Info	
Kategóriák	
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF II.licenccel kell rendelkeznie Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF II.licenccel kell rendelkeznie Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF I.licenccel kell rendelkeznie Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF I.licenccel kell rendelkeznie Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
Egyéb szabályok	
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	

5 éves fiatal díjló A4 - 5 éves lovak CH	
Időpont	2021. 10. 30. szombat
Kategória	Championatus Döntő
Szint	A
Típus	5 éves fiatal díjló A4
Elbírálás	Fiatal díjló
Rajtsorrend	Gépi sorsolás
Info	
Kategóriák	
- 5 éves ló	Startdíj: 4000 HUF Csak 5 (2016-es) -éves lovat nevezhet
Egyéb szabályok	
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Extra információ	
Minden érvényes licenccel, keresztlicenccel rendelkező lovas jogosult indulni a bajnokságon licencbesorolástól függetlenül, adott tárgyévben legalább 2 CDNA vagy CDNB versenyen az adott kategóriában vagy egy szinttel felette 2 alkalommal legalább 6,5 pontos versenyeredménye van. Egy lónak egy adott évben választania kell, hogy a Magyar Bajnokság keretein belül megrendezésre kerülő Fiatal Lovak Bajnokságában, vagy a Fiatal Lovak Championátusában vesz részt.	

FEI 5 éves fiatal díjló döntő - 6 éves lovak CH

Időpont 2021. 10. 30. szombat
Kategória Championatus Döntő
Szint L
Típus FEI 5 éves fiatal díjló döntő
Elbírálás Fiatal díjló
Rajtsorrend Gépi sorsolás
Info

Kategóriák

- 6 éves ló **Startdíj: 4000 HUF**
 Legalább III.licenccel kell rendelkeznie
 Csak 6 (2015-es) -éves lovat nevezhet

Egyéb szabályok

Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.

Extra információ

Minden érvényes licenccel, keresztlicenccel rendelkező lovas jogosult indulni a bajnokságon licencbesorolástól függetlenül, adott tárgyévben legalább 2 CDNA vagy CDNB versenyen az adott kategóriában vagy egy szinttel felette 2 alkalommal legalább 6,5 pontos versenyeredménye van, Egy lónak egy adott évben választania kell, hogy a Magyar Bajnokság keretein belül megrendezésre kerülő Fiatal Lovak Bajnokságában, vagy a Fiatal Lovak Championatusában vesz részt.

FEI 6 éves fiatal díjló döntő - 7 éves lovak CH

Időpont 2021. 10. 30. szombat
Kategória Championatus Döntő
Szint Mb
Típus FEI 6 éves fiatal díjló döntő
Elbírálás Fiatal díjló
Rajtsorrend Gépi sorsolás
Info

Kategóriák

- 6 éves ló **Startdíj: 5000 HUF**
 Legalább III.licenccel kell rendelkeznie
 Csak 7 (2014-es) -éves lovat nevezhet
 Csak 6 (2015-es) -éves vagy idősebb lovat nevezhet
 Csak 7 (2014-es) -éves vagy fiatalabb lovat nevezhet

Egyéb szabályok

Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.

Extra információ

Minden érvényes licenccel, keresztlicenccel rendelkező lovas jogosult indulni a bajnokságon licencbesorolástól függetlenül, adott tárgyévben legalább 2 CDNA vagy CDNB versenyen az adott kategóriában vagy egy szinttel felette 2 alkalommal legalább 6,5 pontos versenyeredménye van, Egy lónak egy adott évben választania kell, hogy a Magyar Bajnokság keretein belül megrendezésre kerülő Fiatal Lovak Bajnokságában, vagy a Fiatal Lovak Championatusában vesz részt.

L8 - L kategória CH

Időpont 2021. 10. 30. szombat
Kategória Championatus Döntő
Szint L
Típus L8
Elbírálás 3 Bíró
Rajtsorrend Gépi sorsolás
Info

Kategóriák

- III. licenc(ifi) **Startdíj: 4000 HUF**
 III.licenccel kell rendelkeznie
 Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet

- III. licenc(felnőtt) **Startdíj: 4000 HUF**
 III.licenccel kell rendelkeznie
 Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet

- II. licenc(ifi) **Startdíj: 4000 HUF**
 II.licenccel kell rendelkeznie
 Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet

- II. licenc(felnőtt) **Startdíj: 4000 HUF**
 II.licenccel kell rendelkeznie
 Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet

- I. licenc(ifi) **Startdíj: 4000 HUF**
 I.licenccel kell rendelkeznie
 Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet

- I. licenc(felnőtt) **Startdíj: 4000 HUF**
 I.licenccel kell rendelkeznie
 Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet

Egyéb szabályok

Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.

Licencszerző 4 - MB kategória CH																																											
Időpont	2021. 10. 30. szombat																																										
Kategória	Championatus Döntő																																										
Szint	Mb																																										
Típus	Licencszerző 4																																										
Elbírálás	3 Bíró																																										
Rajtsorrend	Gépi sorsolás																																										
Info																																											
<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Kategóriák</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>- III. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">III.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- III. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">III.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <th colspan="2">Egyéb szabályok</th> </tr> <tr> <td colspan="2">Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.</td> </tr> </tbody> </table>		Kategóriák		- III. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	III.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	III.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		Egyéb szabályok		Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Kategóriák																																											
- III. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																																										
III.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																																										
III.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																																										
II.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																																										
II.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																																										
I.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																																										
I.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
Egyéb szabályok																																											
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.																																											

E3 - E kategória CH																															
Időpont	2021. 10. 30. szombat																														
Kategória	CDN-A																														
Szint	E																														
Típus	E3																														
Elbírálás	Összevont bírásokodás																														
Rajtsorrend	Gépi sorsolás																														
Info	A Championátuson az "E" versenyszámokban indulóknál nem feltétel a licenc. (A Magyar Lovassport Szövetségben regisztrált lovas legyen.)																														
<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Extra információ</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td colspan="2">A Magyar Póni Klub D1, D2, C1, C2, B1, B2, B3, PKM1, PKM2, PKM3, E8 érvényes díjlovagló programjai, A MLSZ Szabadidős Lovasok díjlovagló SzaDI1, SzaDI2, SzaDI3, SzaDI4 programjai, A Magyar Díjlovagló Szakág hivatalos, érvényes „E” kategóriájú programjai. Az "E" szint nyitott licenccel és licenccel nem rendelkező (0. licenc) lovasok számára egyaránt (utóbbi a Magyar Lovas Szövetség " Szabadidős lovas rendezvény" szabályzata szerint). "E" kategóriában egy ló maximum két lovassal indulhat az egyes minősítő versenyeken és a döntőben egyaránt.</td> </tr> </tbody> </table>		Extra információ		A Magyar Póni Klub D1, D2, C1, C2, B1, B2, B3, PKM1, PKM2, PKM3, E8 érvényes díjlovagló programjai, A MLSZ Szabadidős Lovasok díjlovagló SzaDI1, SzaDI2, SzaDI3, SzaDI4 programjai, A Magyar Díjlovagló Szakág hivatalos, érvényes „E” kategóriájú programjai. Az "E" szint nyitott licenccel és licenccel nem rendelkező (0. licenc) lovasok számára egyaránt (utóbbi a Magyar Lovas Szövetség " Szabadidős lovas rendezvény" szabályzata szerint). "E" kategóriában egy ló maximum két lovassal indulhat az egyes minősítő versenyeken és a döntőben egyaránt.																											
Extra információ																															
A Magyar Póni Klub D1, D2, C1, C2, B1, B2, B3, PKM1, PKM2, PKM3, E8 érvényes díjlovagló programjai, A MLSZ Szabadidős Lovasok díjlovagló SzaDI1, SzaDI2, SzaDI3, SzaDI4 programjai, A Magyar Díjlovagló Szakág hivatalos, érvényes „E” kategóriájú programjai. Az "E" szint nyitott licenccel és licenccel nem rendelkező (0. licenc) lovasok számára egyaránt (utóbbi a Magyar Lovas Szövetség " Szabadidős lovas rendezvény" szabályzata szerint). "E" kategóriában egy ló maximum két lovassal indulhat az egyes minősítő versenyeken és a döntőben egyaránt.																															
<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Kategóriák</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>- 0. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">IV. licenc -nál alacsonyabb licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- 0. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">IV. licenc -nál alacsonyabb licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- IV. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">IV.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- IV. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">IV.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <th colspan="2">Egyéb szabályok</th> </tr> <tr> <td colspan="2">Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.</td> </tr> </tbody> </table>		Kategóriák		- 0. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF	IV. licenc -nál alacsonyabb licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- 0. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF	IV. licenc -nál alacsonyabb licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- IV. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF	IV.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- IV. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF	IV.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		Egyéb szabályok		Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Kategóriák																															
- 0. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF																														
IV. licenc -nál alacsonyabb licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																															
- 0. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF																														
IV. licenc -nál alacsonyabb licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																															
- IV. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF																														
IV.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																															
- IV. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF																														
IV.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																															
Egyéb szabályok																															
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.																															

A7 - A kategória CH																																																							
Időpont	2021. 10. 30. szombat																																																						
Kategória	Championátus Döntő																																																						
Szint	A																																																						
Típus	A7																																																						
Elbírálás	Összevont bírászkodás																																																						
Rajtsorrend	Gépi sorsolás																																																						
Info																																																							
<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Kategóriák</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>- IV. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">IV.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- IV. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">IV.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- III. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">III.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- III. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">III.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 3000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <th colspan="2">Egyéb szabályok</th> </tr> <tr> <td colspan="2">Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.</td> </tr> </tbody> </table>		Kategóriák		- IV. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF	IV.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- IV. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF	IV.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- III. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF	III.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF	III.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- II. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- I. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		Egyéb szabályok		Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Kategóriák																																																							
- IV. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF																																																						
IV.licenccel kell rendelkeznie																																																							
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																																							
- IV. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF																																																						
IV.licenccel kell rendelkeznie																																																							
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																																							
- III. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF																																																						
III.licenccel kell rendelkeznie																																																							
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																																							
- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF																																																						
III.licenccel kell rendelkeznie																																																							
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																																							
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF																																																						
II.licenccel kell rendelkeznie																																																							
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																																							
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF																																																						
II.licenccel kell rendelkeznie																																																							
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																																							
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 3000 HUF																																																						
I.licenccel kell rendelkeznie																																																							
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																																							
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 3000 HUF																																																						
I.licenccel kell rendelkeznie																																																							
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																																							
Egyéb szabályok																																																							
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.																																																							

FEI Fiatal lovas előkészítő feladat - S kat. CH																															
Időpont	2021. 10. 30. szombat																														
Kategória	Championátus Döntő																														
Szint	S1																														
Típus	FEI Fiatal lovas előkészítő feladat																														
Elbírálás	3 Bíró																														
Rajtsorrend	Gépi sorsolás																														
Info																															
<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Kategóriák</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>- II. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <th colspan="2">Egyéb szabályok</th> </tr> <tr> <td colspan="2">Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.</td> </tr> </tbody> </table>		Kategóriák		- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		Egyéb szabályok		Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Kategóriák																															
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																														
II.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																															
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																														
II.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																															
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																														
I.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																															
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																														
I.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																															
Egyéb szabályok																															
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.																															

E5 - E kategória CH

Időpont	2021. 10. 31. vasárnap
Kategória	CDN-A
Szint	E
Típus	E5
Elbírálás	Összevont bírászkodás
Rajtsorrend	Gépi sorsolás
Info	A Championátuson az "E" versenyszámokban indulóknál nem feltétel a licenc. (A Magyar Lovassport Szövetségben regisztrált lovas legyen.)

Extra információ

A Magyar Póni Klub D1, D2, C1, C2, B1, B2, B3, PKM1, PKM2, PKM3, E8 érvényes díjlovagló programjai, A MLSZ Szabadidős Lovasok díjlovag SzaDI1, SzaDI2, SzaDI3, SzaDI4 programjai, A Magyar Díjlovagló Szakág hivatalos, érvényes „E” kategóriájú programjai. Az "E" szint nyitott licenccel és licenccel nem rendelkező (0. licenc) lovasok számára egyaránt (utóbbi a Magyar Lovas Szövetség "Szabadidős lovas rendezvény" szabályzata szerint). "E" kategóriában egy ló maximum két lovassal indulhat az egyes minősítő versenyeken és a döntőben egyaránt.

Kategóriák

- 0. licenc(ifi) Startdíj: 3000 HUF**
IV. licenc -nál alacsonyabb licenccel kell rendelkeznie
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- 0. licenc(felnőtt) Startdíj: 3000 HUF**
IV. licenc -nál alacsonyabb licenccel kell rendelkeznie
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
- IV. licenc(ifi) Startdíj: 3000 HUF**
IV.licenccel kell rendelkeznie
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- IV. licenc(felnőtt) Startdíj: 3000 HUF**
IV.licenccel kell rendelkeznie
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet

Egyéb szabályok

Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.

A9 - A kategória CH

Időpont	2021. 10. 31. vasárnap
Kategória	Championatus Döntő
Szint	A
Típus	A9
Elbírálás	Összevont bírászkodás
Rajtsorrend	Gépi sorsolás
Info	

Kategóriák

- IV. licenc(ifi) Startdíj: 4000 HUF**
IV.licenccel kell rendelkeznie
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- IV. licenc(felnőtt) Startdíj: 4000 HUF**
IV.licenccel kell rendelkeznie
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
- III. licenc(ifi) Startdíj: 4000 HUF**
III.licenccel kell rendelkeznie
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- III. licenc(felnőtt) Startdíj: 4000 HUF**
III.licenccel kell rendelkeznie
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
- II. licenc(ifi) Startdíj: 4000 HUF**
II.licenccel kell rendelkeznie
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- II. licenc(felnőtt) Startdíj: 4000 HUF**
II.licenccel kell rendelkeznie
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet
- I. licenc(ifi) Startdíj: 4000 HUF**
I.licenccel kell rendelkeznie
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet
- I. licenc(felnőtt) Startdíj: 4000 HUF**
I.licenccel kell rendelkeznie
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet

Egyéb szabályok

Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.

LM6 - LM kategória CH																																											
Időpont	2021. 10. 31. vasárnap																																										
Kategória	Championatus Döntő																																										
Szint	LM																																										
Típus	LM6																																										
Elbírálás	Összevont bíraskodás																																										
Rajtsorrend	Gépi sorsolás																																										
Info																																											
<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Kategóriák</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>- III. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 4000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">III.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- III. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 4000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">III.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 4000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 4000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 4000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 4000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <th colspan="2">Egyéb szabályok</th> </tr> <tr> <td colspan="2">Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.</td> </tr> </tbody> </table>		Kategóriák		- III. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF	III.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF	III.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- II. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- I. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		Egyéb szabályok		Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Kategóriák																																											
- III. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF																																										
III.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF																																										
III.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF																																										
II.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF																																										
II.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 4000 HUF																																										
I.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 4000 HUF																																										
I.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
Egyéb szabályok																																											
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.																																											

Licencszerző 7 - MB kategória CH																																											
Időpont	2021. 10. 31. vasárnap																																										
Kategória	Championatus Döntő																																										
Szint	Mb																																										
Típus	Licencszerző 7																																										
Elbírálás	3 Bíró																																										
Rajtsorrend	Gépi sorsolás																																										
Info																																											
<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Kategóriák</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>- III. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">III.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- III. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">III.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <th colspan="2">Egyéb szabályok</th> </tr> <tr> <td colspan="2">Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.</td> </tr> </tbody> </table>		Kategóriák		- III. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	III.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	III.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		Egyéb szabályok		Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Kategóriák																																											
- III. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																																										
III.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- III. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																																										
III.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																																										
II.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																																										
II.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																																										
I.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																																											
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																																										
I.licenccel kell rendelkeznie																																											
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																																											
Egyéb szabályok																																											
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.																																											

M8 - MA kategória CH																															
Időpont	2021. 10. 31. vasárnap																														
Kategória	Championatus Döntő																														
Szint	Ma																														
Típus	M8																														
Elbírálás	3 Bíró																														
Rajtsorrend	Gépi sorsolás																														
Info																															
<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">Kategóriák</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>- II. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- II. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">II.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(ifi)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <td>- I. licenc(felnőtt)</td> <td>Startdíj: 5000 HUF</td> </tr> <tr> <td colspan="2">I.licenccel kell rendelkeznie</td> </tr> <tr> <td colspan="2">Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet</td> </tr> <tr> <th colspan="2">Egyéb szabályok</th> </tr> <tr> <td colspan="2">Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.</td> </tr> </tbody> </table>		Kategóriák		- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	II.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet		- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF	I.licenccel kell rendelkeznie		Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet		Egyéb szabályok		Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	
Kategóriák																															
- II. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																														
II.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																															
- II. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																														
II.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																															
- I. licenc(ifi)	Startdíj: 5000 HUF																														
I.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet																															
- I. licenc(felnőtt)	Startdíj: 5000 HUF																														
I.licenccel kell rendelkeznie																															
Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet																															
Egyéb szabályok																															
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.																															

FEI Fiatallóvas csapatfeladat - S kat. CH	
Időpont	2021. 10. 31. vasárnap
Kategória	Championatus Döntő
Szint	S1
Típus	FEI Fiatallóvas csapatfeladat
Elbírálás	3 Bíró
Rajtsorrend	Gépi sorsolás
Info	
Kategóriák	
- II. licenc(ifi) Startdíj: 5000 HUF	
II.licenccel kell rendelkeznie Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet	
- II. licenc(felnőtt) Startdíj: 5000 HUF	
II.licenccel kell rendelkeznie Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet	
- I. licenc(ifi) Startdíj: 5000 HUF	
I.licenccel kell rendelkeznie Csak 18-éves vagy fiatalabb lovas nevezhet	
- I. licenc(felnőtt) Startdíj: 5000 HUF	
I.licenccel kell rendelkeznie Csak 19-éves vagy idősebb lovas nevezhet	
Egyéb szabályok	
Egy Lovas maximum 2 lóval nevezhet.	